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         Raadsvergadering:  

         Registratienummer: 

 

 

Naam: G. Rotman 

Datum: 05 februari 2019 

Team/teamonderdeel: SL Advies 

Telefoonnummer: 541870 

 

 

Collegevoorstel  
 

Onderwerp Stand van zaken Motie Effecten van subsidies 

in het sociaal domein 

Advies 

Is er een uiterste behandeldatum? 

Bespreekstuk 

Ja, 12 februari 2019 

Hoofdopgave Hoofdtaakveld Sociaal domein 

Portefeuillehouder E.J.F.M. van Mierlo 

Openbaar  Openbaar 

Raadsvoorstel of raadsbrief Raadsbrief 

 

Toelichting voor de openbare besluitenlijst: 
Bij de begrotingsbehandeling is de motie “Betrekken van de effecten van wettelijke en aanvullende 

uitvoeringstaken van maatschappelijke partners, in het bijzonder de GGD Twente, Veilig Thuis Twente 

en Avedan, bij de bezuinigingsopgave” door de raad unaniem aangenomen. Het college informeert de 

raad schriftelijk over de stand van zaken met betrekking tot de aanpak en uitvoering van deze motie. 

 

Voorgesteld besluit 
1. De raad te informeren over de stand van zaken met betrekking tot de aanpak en uitvoering van 

motie “Betrekken van de effecten van wettelijke en aanvullende uitvoeringstaken van maatschappelijke 

partners, in het bijzonder de GGD Twente, Veilig Thuis Twente en Avedan, bij de bezuinigingsopgave” 

door middel van bijgevoegde raadsbrief (Raad 1905337). 

 

2. Deze Raadsbrief (Raad 1905337) op iBabs te plaatsen. 

 

Inleiding 
Bij de begrotingsbehandeling is de motie “Betrekken van de effecten van wettelijke en aanvullende 

uitvoeringstaken van maatschappelijke partners, in het bijzonder de GGD Twente, Veilig Thuis Twente 

en Avedan, bij de bezuinigingsopgave’ door de raad unaniem aangenomen. Het college informeert de 

raad schriftelijk over de stand van zaken met betrekking tot de aanpak en uitvoering van deze motie. 

 

Beoogd effect 
N.v.t 

 

Argumenten voor 
N.v.t 

 

Kanttekeningen 
N.v.t 

 
Alternatieven 
N.v.t 
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Kosten, opbrengsten, dekking en preventief toezicht 
N.v.t 

 
Uitvoering 
We richten ons op vaststelling van de maatschappelijke vraag 2020 in het college van 4 maart 2019. 

In de periode maart en april 2019 wordt de inventarisatie van de huidige subsidies uitgevoerd. Beide 

documenten vormen de basis voor het gesprek met de gesubsidieerde instellingen over de 

subsidieverlening voor 2020. Dat proces leidt tot het beschikken van de subsidieovereenkomsten na 

vaststelling van de programmabegroting 2020 door de raad.  

 

Bijlagen 
 Motie “Betrekken van de effecten van wettelijke en aanvullende uitvoeringstaken van 

maatschappelijke partners, in het bijzonder de GGD Twente, Veilig Thuis Twente en Avedan, bij de 

bezuinigingsopgave” 

 

 Raadbrief ter informatie (Raad 1905337) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Procesinformatie 

  

Intern overleg 
Dit voorstel is afgestemd met de adjunct directeur sociaal domein, het (beoogd) hoofd Adviespool en 

de (beoogd) teammanager Advies. 

 

Afstemming met portefeuillehouder 

Dit voorstel is afgestemd met wethouder Van Mierlo. De wethouder is akkoord met het voorstel. 

 

Directie-advies 

N.v.t. 

 

B&W voorstel standaard 

 

Communicatie over het besluit 
Regulier. 


